

## HAT-KP-1-2022/1-001619 Határtalanul pályázat

### Tanulmányi kirándulás hetedikeseknek - Szakmai beszámoló

Úticél: Románia

Időpont: 2023. április 24-től 2023. április 29-ig

#### I. A tanulmányi kirándulás előkészítése:

2023. április 19-én előkészítő foglalkozást szerveztünk a kiránduláson résztvevő gyerekek számára, ahol a kísérő pedagógusok irányításával és a gyerekek együttműködésével valósulhattak meg a célkitűzések.

Az előkészítő órán a projektvezető ismertette a Határtalanul program pályázati lehetőségének értékeit, a részletes programtervet, a kirándulás állomásait. A gyerekek előre kiadott kérdéskörök alapján mutatták be a csoportmunkában elkészített projektmunkákat. Ezek a határon túli irodalmi, kulturális és természeti értékek bemutatását célozták, és a nemzeti összetartozást hangsúlyozták. A foglalkozás végén balesetvédelmi tájékoztatást nyújtottunk, s a felmerülő technikai kérdéseket is részletesen megbeszéltük. A foglalkozást az összefoglaló prezentáció, valamint a tanulói munkák tablói, kiselőadásai (ppt-i) színesítették.





2023. április 19-én délután a szülőknek is szerveztünk egy rendkívüli szülői értekezletet, amelyen a kísérő tanárok bemutatkozása mellett a program részletes tervét, a felmerülő kérdéseket beszéltük meg. A szülői értekezlettel párhuzamosan pedig létrehoztunk egy Facebook-csoportot is, amely az éppen aktuális információk megosztására szolgált.



## II. A tanulmányi kirándulás megvalósulása:

A kirándulás 1. napján megtekintettük Bánffyhunyadon a református templomot, ahol egy szívhez szóló előadást hallgattunk meg a helyi plébánostól. Ezt követően az esti órákban érkezünk Korondra, ahol megvacsoráztunk és elfoglaltuk a szállást. Itt minden este értékeltük a legjobb pillanatot, s megbeszéltük a következő nap programját, közösségépítő játékokat játszottunk, társasoztunk.



A kirándulás 2. napján a Korondi Szakközépiskola igazgatónője, negyedikes tanulói és tanítói fogadtak bennünket. Egy érdekességekkel fűszerezett előadást hallgattunk meg a településről, majd átadtuk kis ajándékainkat az ott tanuló gyermekeknek.





Az iskolalátogatás után, Farkaslakán megkoszorúztuk Tamási Áron emlékművét, majd Korondon megtekintettünk egy családi sófeldolgozó üzemet.



Délután Fenyőkútra utaztunk, ahol megtudtuk, mi az a pityókás kenyér, hogyan készül, majd helyi sajtokat, lekvárokat kóstolhattunk. A legizgalmasabb a szekerezés volt: lovas szekerekkel jártuk be a fenyves erdőt, közben magyar népdalokat énekeltünk. Az út során megálltunk a híres „Tőzeg lánánál”, majd a háziszörp -és lekvárkészítés kulisszatitkaiba vezetett be minket egy helybéli asszony.



Harmadik nap a Gyimesekbe buszoztunk, ahol az esős idő ellenére élvezettel hallgattuk az ezeréves határról szóló előadást, ami felért egy igazi történelem órával. Ezt követően meglátogattuk a Csíki Chips gyárat, Csíkszeredát, Csíkszentsimon és Csíksomlyó településeket.



A harmadik nap estéjén közös programon vettünk részt a korondi iskolásokkal és a község népi művészeti csoportjainak tagjaival a helyi kultúrház nagytermében. A fúvósok bemutatkozása után a folklór est keretében néptáncot tekinthettük meg, majd együtt énekeltük el a Székely himnuszt. Ez tanárt és diákot egyaránt megérintett.



A kirándulás negyedik napjának első programjaként Szovátra utaztunk, ahol körbesétáltuk a Medve-tavat, és megismerhettük a hozzá kapcsolódó legendákat és tudományos tényeket. Innen a csodálatos Békás-szorozhoz buszoztunk, ahonnan elsétáltunk a Gyilkos tóhoz.



HATÁRTALANUL!

MINISZTERELNÖKSÉG  
NEMZETPOLITIKAI ÁLLAMTITKARSÁG

BETHLEN GÁBOR  
Alapítvány Zrt.





Az ötödik napon Fehéregyházára látogattunk, ahol a Petőfi Emlékmúzeum gondnoka részletes előadását hallgattuk meg a Segesvári csatáról és a csatában résztvevő Petőfiről. Az eseményen a Duna TV forgatócsoportja is jelen volt, így kirándulásunk ezen mozzanatát a televízió is megörökítette. Koszorúztunk és megtekintettük a Petőfi Múzeum kiállítását.



Délután Bözödújfaluban jártunk, az eltűnt település emlékét idéző kopjafák között sétáltunk, majd Kőrispatakra érkeztünk, ahol a szalmakalapok és egyéb szalmából készült tárgyak készítésébe pillanthatunk be.







Hatodik nap fáradtan, de rengeteg élménnyel gazdagodva indultunk haza. Útközben megálltunk Marosvásárhelyen, ahol a Rózsák terén sétáltunk.



### III. Értékelő óra:

A tanulmányi kirándulás után értékelő órát szerveztünk, ahol újraéltük a hat nap történéseit. A gyerekek prezentációkkal, kisfilmekkel idézték fel a legmaradandóbb pillanatokot, s mondták el, mennyire fontos volt igazán közelről érezni, hogy a székely magyarokkal is egyek vagyunk, hogy összetartozunk, hogy Erdélyben is otthon lehettünk egy kicsit.

